

КОРЬ



Корь – высококонтагиозное острое вирусное заболевание, которое передается воздушно-капельным путем и может приводить к серьезным осложнениям и летальному исходу.

Симптомы: повышение температуры тела до 38–40°C, кашель, насморк, покраснение глаз и слезотечение, белесоватые точки на слизистой оболочке щек и возле коренных зубов, реже на губах или дёснах (пятна Филатова-Коплика), пятнисто-папулезная сливная сыпь, появляющаяся поэтапно сначала на лице и шее, затем на туловище, конечностях.

Осложнения: воспаление и отек гортани, трахеи, приводящий к затруднению дыхания (ложный круп), воспаление головного мозга (менингоэнцефалит), воспаление роговицы и конъюнктивы глаза (кератоконъюнктивит), пневмония, воспаление в разных отделах уха (отит), воспаление мышечного слоя сердца (миокардит).

Единственное средство профилактики кори – это вакцинация!

Плановая иммунизация против кори (вакцинация, ревакцинация) проводится в соответствии с Национальным календарем профилактических прививок Российской Федерации и Региональным календарем профилактических прививок Пермского края:

Категории граждан, подлежащих обязательной вакцинации	Возраст граждан, подлежащих обязательной вакцинации
Дети	Вакцинация 12 мес, ревакцинация 6 лет
Дети, взрослые не болевшие, не привитые, привитые однократно, не имеющие сведений о прививках против кори	Дети от 1 года до 17 лет (включительно), взрослые от 18 до 35 лет (включительно)
Взрослые, относящиеся к группам риска (работники организаций, осуществляющих образовательную деятельность, организаций торговли, транспорта, коммунальной и социальной сферы; лица, работающие вахтовым методом, и сотрудники государственных контрольных органов в пунктах пропуска через государственную границу Российской Федерации), не болевшие, не привитые, привитые однократно, не имеющие сведений о прививках против кори	Взрослые от 36 до 55 лет (включительно)
Работники медицинских организаций. Иностранные граждане, прибывающие на территорию Пермского края с целью осуществления трудовой деятельности, обучения в вузах, участия в спортивных массовых мероприятиях.	Без ограничения возраста

Профилактические прививки проводятся бесплатно в поликлинике по месту жительства.
Иностранные граждане прививаются за счет личных средств или средств работодателя.



ВНИМАНИЕ!

Уважаемые жители дома!

В Вашем доме организованы противоэпидемические мероприятия в связи со случаем заболевания корью. Корь – заразное заболевание!

Единственное средство профилактики кори – это вакцинация!

В соответствии с ч.2 ст. 50 Федерального закона № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии человека», СанПиН 3.3686-21 «Санитарно-эпидемиологические требования по профилактике инфекционных болезней» контактные лица подлежат медицинскому наблюдению и проведению вакцинации по эпидемическим показаниям, в связи с чем будет проводиться поквартирный обход медицинскими работниками.

Просьба подготовить документы, содержащие сведения о вакцинации против кори или перенесенном ранее заболевании корью и предоставить их медицинскому работнику при поквартирном обходе.

В очаге инфекции прививки проводятся без ограничения возраста тем, кто не болел корью ранее, не привит против кори, не имеет сведений о прививках против кори, привит против кори однократно (лица старше 6 лет).

Важно провести вакцинацию в течение первых 72 часов с момента выявления больного.

Детям, не привитым против кори (до 1 года или не получившим прививки в связи с медицинскими противопоказаниями или отказом от прививок) не позднее 5 календарного дня с момента контакта с больным необходимо ввести иммуноглобулин человека нормальный.

Для прохождения вакцинации/введения иммуноглобулина Вы можете обратиться:

взрослые - _____
(место проведения вакцинации)

по адресу: _____

« ____ » _____ г. с _____ час. _____ мин. до _____ час. _____ мин.

дети - _____
(место проведения вакцинации/введения иммуноглобулина)

по адресу: _____

« ____ » _____ г. с _____ час. _____ мин. до _____ час. _____ мин.

Контактные лица из очагов кори, не привитые и не болевшие корью ранее, не допускаются к плановой госпитализации в медицинские организации неинфекционного профиля и социальные организации в течение всего периода медицинского наблюдения.

При появлении симптомов заболевания (повышение температуры тела, слабость, головная боль, кашель, насморк, покраснение глаз и слезотечение, сыпь) просьба не выходить из квартиры, вызвать врача на дом и уведомить, что являетесь контактным лицом по кори по телефонам:

С целью оказания психологической помощи по вопросам вакцинации на территории Пермского края можете обратиться понедельник - пятница с 09-00 час. до 17-00 час. по телефонам:

Тел. +7 (34253) 2-26-56 Соликамский филиал ГБУЗ ПК «ЦОЗМП»;

Тел. +7 (34241) 2-41-49 Чайковский филиал ГБУЗ ПК «ЦОЗМП».



МИНИСТЕРСТВО
ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
ПЕРМСКОГО КРАЯ



Центр
Общественного
Здоровья

и Медицинской Профилактики
Пермский край

